



**A Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara Országos Kamarai  
Választási Bizottságának 2022. január hó 10. nap 9 óras kezdettel megtartott alakuló  
ülésének jegyzőkönyv**

**KIVONATA**

Helyszín: 1115 Budapest, Bartók Béla út 105-113. 5. emelet, 522-es tárgyaló

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Levezető elnök: Dr. Mikó András, Dr. Lovászy Csaba  
Jegyzőkönyvvezető: Dr. Szajlai Zoltán, Dr. Mikó András  
Jegyzőkönyv-hitelesítő: Dr. Reiniger Balázs  
Jegyzőkönyv-hitelesítő: Dr. Csák Csilla

**Napirendi pontok:**

1. Az OKVB elnökének és elnökhelyettesének megválasztása
2. OKVB ügyrendjének megtárgyalása és elfogadása

**3. Az OKVB Elnöknek megválasztása:**

Levezető elnök ismerteti a Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara országos-, illetve megyei alakuló küldöttválasztó közgyűlései lebonyolítása részletes eljárási szabályairól szóló Választási Szabályzatnak (a továbbiakban: Választási Szabályzat) az Országos Kamarai Választási Bizottságra vonatkozó rendelkezéseit. A Választási Szabályzat I. fejezet B) pont 6. pontja értelmében az OKVB tagjai közül a Kamara Elnökének javaslatára maga választja meg elnökét és elnökhelyettesét.

Levezető elnök felkéri Györffy Balázst a Kamara Elnökét, hogy a fentiek ismeretében tegye meg javaslatát az OKVB elnökének a személyére.

Györffy Balázs az Országos Kamarai Választási Bizottság elnökének az alábbi személyt javasolja:

- Dr. Lovászy Csaba.

Levezető elnök megállapítja, hogy az ülés határozatképes, és javasolja a Kamara Elnöke által javasolt személynek a megválasztását.

**3/2022. számú OKVB határozat**

**Az OKVB jelenlévő tagjai megválasztják a Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara Országos Kamarai Választási Bizottság elnökének Dr. Lovászy Csabát.**

Ezt követően dr. Mikó András az ülés vezetését átadja dr. Lovászy Csabának az OKVB elnökének, aki felkéri a Kamara elnökét, hogy tegye meg javaslatát az OKVB elnökhelyettesének személyére.

Győrffy Balázs az Országos Kamarai Választási Bizottság elnökhelyettesének az alábbi személyt javasolja:

- dr. Kurucz Mihály

Levezető elnök megállapítja, hogy az ülés határozatképes, és javasolja a Kamara Elnöke által javasolt személynek a megválasztását.

**4/2022. (01.10.) számú OKVB határozat**

**Az OKVB jelenlévő tagjai megválasztják a Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara Országos Kamarai Választási Bizottság elnökhelyettesének dr. Kurucz Mihályt.**

**OKVB ügyrendjének megtárgyalása és elfogadása**

Levezető elnök megállapítja, hogy az ülés határozatképes, és javasolja, hogy az OKVB fogadja el a jelen ülésen elhangzott módosításokkal egységes szerkezetű ügyrendjét.

**5/2022. (01.10.) számú OKVB határozat**

**Az OKVB jelenlévő tagjai egyhangúlag megszavazzák, a mai napon előterjesztett módosításokkal egységes szerkezetű OKVB ügyrendjét.**

Kmf.